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Protokół Nr 59/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 27 listopada 2025 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 8:00 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik   - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

2. Dorota Kaczerowska   - Sekretarz Powiatu  

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025. 

4. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 27 listopada 2025 r. stanowi załącznik 

nr 1 do protokołu. 

Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 27 listopada 2025 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

 Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego spraw 

organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków, w związku z czym: 
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1) Sekretarz Powiatu p. Dorota Kaczerowska przekazała, że po zakończeniu postępowania 

przetargowego dotyczącego świadczenia usług publicznego transportu zbiorowego sporządzono protokół  

z postępowania, który zawiera wszystkie niezbędne informacje. W związku z powyższym poinformowała,  

że  konieczne jest jego zatwierdzenie.  

Członkowie Zarządu zatwierdzili protokół, co nastąpiło poprzez jego podpisanie.  

2) Starosta p. Adam Olejnik poinformował o aktualnej sytuacji związanej z uruchomieniem świadczenia 

usługi dotyczącej transportu publicznego. Wskazał, że sytuacja ta jest wymagająca pod względem prawnym. 

Powiedział, że uzyskano już częściową opinię prawną w przedmiotowej kwestii. Poinformował, że opinia  

ta dotyczy oczekiwania operatora, które dotyczy znowelizowania umowy w formie aneksu w zakresie zamiany 

autobusów klasy 1 na autobusy klasy 2, w związku z faktem, iż operator dysponuje pojazdami klasy  

2. Przekazał, że przedstawiona opinia prawna jest w tym zakresie negatywna. Starosta p. Adam Olejnik dodał,  

że w międzyczasie operator pozyskał sześć autobusów klasy 1. Powiedział natomiast, że nadal  

do rozstrzygnięcia pozostaje kwestia dotycząca pozostałych autobusów, które mimo spełniania większości 

wymogów, przekraczają dopuszczalną długość o niespełna jeden metr w stosunku do parametrów określonych 

w specyfikacji. Starosta poinformował, że aktualnie ww. zagadnienie analizowane jest przez  mecenasa  

p. Józefa Nowickiego, specjalisty w sprawach związanych z zamówieniami publicznymi, pod kątem ustalenia, 

czy ta różnica ma istotne znaczenie, przy czym prawdopodobieństwo jej istotności jest wysokie. Starosta  

p. Adam Olejnik wskazał również na konieczność rozważenia zastosowania ustawowego przepisu 

umożliwiającego zmianę umowy w sytuacji, gdy pomimo dochowania należytej staranności, wykonawca oraz 

zamawiający nie byli w stanie zrealizować umowy z zachowaniem wszystkich wymaganych elementów. 

Powiedział, że problemy wiążą się z tym, iż umowa została już zawarta, wykonawca nie jest odpowiednio 

przygotowany do jej realizacji, a jednocześnie brakuje możliwości nabycia przez niego autobusów  

o wymaganej długości. Starosta dodał również, że firma konkurencyjna wystąpiła o udostępnienie 

dokumentów, np. umowy i korespondencji, w celu zweryfikowania przebiegu procedury. Przekazał,  

że aktualnie Powiat stoi przed koniecznością realizacji zadania, ponieważ nie istnieje możliwość odstąpienia  

od organizacji transportu publicznego. Jednocześnie wskazał na formalną możliwość wypowiedzenia umowy  

z powodu niezapewnienia przez wykonawcę autobusów o odpowiedniej długości, jednak takie działanie 

mogłoby doprowadzić do załamania funkcjonowania całego systemu transportu publicznego.  

W trakcie do posiedzenia dołączył Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik.  

Następnie, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, Skarbnik Powiatu p. Monika Swół przedstawiła 

projekt uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025. 

Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą pytania lub uwagi do przedstawionego 

projektu uchwały Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków 

budżetowych na rok 2025.  
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Wobec braku pytań i uwag Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie 

Zarządu przyjęli uchwałę w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków budżetowych na rok 2025.  

Uchwała Nr 59/105/2025 Zarządu Powiatu Grudziądzkiego z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie zmian  

w planie dochodów i wydatków budżetowych na rok 2025 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim  

za udział i zakończył 59. posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Magdalena Topolewska    

     
Starosta 

/-/ Adam Olejnik 

 

Wicestarosta 

/-/ Marcin Dziadzio 

 

Członek Zarządu 

/-/ Krzysztof Klucznik 

 

Członek Zarządu 

/-/ Aleksander Zadykowicz 

 

Członek Zarządu 

/-/ Grzegorz Masiota 

 


